
19 Νοεμβρίου 2016

O I.N. Αγ. Νικολάου Πειραιώς υποδέχτηκε την 
Τιμία Κάρα του Αγ. Νικολάου Πλανά
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Την Πέμπτη 17 Νοεμβρίου συνοδεία της Τροχαίας Πειραιά και της ομάδας ΔΙΑΣ 
της Ελληνικής Αστυνομίας, ο Α’ γραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος και προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου Βουλιαγμένης Αρχιμ. 
Ιερώνυμος Νικολόπουλος διακόμισαν εκ του ως άνω Ιερού Ναού την Αγίαν Κάραν 
του Αγίου Νικολάου του Πλανά ηγιασμένου ιερέως.

Στην διασταύρωση των οδών Σαχτούρη και Ηρ. Πολύτεχνείου ο 
πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. Νήφων Καπογιάννης πρωτοσύγκελος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς με συνοδεία του Ιερού Κλήρου του αγήματος του 
Λιμενικού Σώματος, Σχολείων της ενορίας και πλήθος κόσμου παρέλαβον την 
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διακομισθείσα Αγία Κάρα και με πομπή οδηγήθηκαν στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Νικολάου Πειραιώς.

Τελέσθηκε πανηγυρική δοξολογία επί τη αφίξει του Ιερού Λειψάνου στο Ναό από 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ.κ. Σεραφείμ ο οποίος δήλωσε: «Μας 
αξιώνει η Χάρις του Θεού σήμερα να ζούμε ένα μεγάλο θαύμα καθώς 
υποδεχόμαστε ένα γνήσιο τέκνο Του. Μετά την παρουσία του στην πολύβουη 
μητρόπολη Αθηνών έρχεται σήμερα εδώ για να ελεήσει το ποίμνιο του μέντορά 
Του Αγίου Νικολάου και να μας διδάξει πόσο ευρύχωρη και περιεκτική είναι η 
Βασιλεία του Θεού η οποία μας καλεί όλους στην υπέρβαση της καθημερινότητάς 
μας. Να μπούμε δηλαδή στον δρόμο της Αγάπης και να αγαπάμε τους 
συνανθρώπους μας».

Παρουσία του βουλευτή Α΄ Πειραιά Κώστα Κατσαφάδου, του πρ. Βουλευτή Β’ 
Πειραιά Αναστάσιου Νεράτζη, της Δημοτικής Συμβούλου Πειραιά κα Λίτσας Σαρρή-
Γώγου, του Διοικητή Τροχαίας Πειραιά κ. Σπύρου Λάσκου τον οποίο ο 
Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε ιδιαιτέρως για την βοήθεια του στην τελετή 
υποδοχής και του υποδιοικητή της Τροχαίας Πειραιά κ. Φώτη Νικολάκη.

Η Τιμία κάρα θα παραμείνει στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου μέχρι της 
28 Νοεμβρίου καθημερινά τελείται στον Ναό Θεία Λειτουργία, Ιερά 
Παράκληση στις 12:00 το μεσημέρι και στις 5 του απόγευμα Εσπερινός 
και Ιερά Παράκληση.

Εκ του Ιερού Ναού.
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